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مقدمه :
با استناد به بیانه گام دوم انقلاب "جوانان محور تحقق نظام پیشرفته اسلامی" هستند دانش آموزان ، دانشجویان و طلاب معزز شاهد و ایثارگر به عنوان بخشی از " نیروی انسانی مستعد و کارآمد، با زیر بنای عمیق و اصیل ایمانی از جمله مهم ترین ظرفیت های امید بخش کشور" هستند.
در راستای تحقق " اساسنامه طرح شاهد" مصوب شورای عالی انقلاب فرهنگی ، به منظور رسیدگی به مسائل دانش آموزان ، دانشجویان و طلاب معزز شاهد و ایثارگر، بالندگی همه جانبه و الگو ساختن آنان با بسیج همه امکانات و سرمایه های نهمین جشنواره آموزشی تحصیلی جایزه ملی ایثار با مشارکت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی ، وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، وزارت آموزش و پرورش، دانشگاه آزاد اسلامی و مدیریت حوزه علمیه و بنیاد شهید و امور ایثارگران با هدف شناسایی، معرفی و شکوفایی دانش آموزان، دانشجویان و طلاب مستعد و نخبه شاهد وایثارگر دستگاه ها و مراکز آموزشی در زمینه های علمی_ آموزشی، پژوهشی و فرهنگی برگزار می شود.
به فضل الهی، این جشنواره  بستر ساز جوشش مضاعف جامعه هدف معزز شاهد و ایثارگر در راه کسب علم و معرفت است و امید است که تداوم این جشنواره منجر به شکوفایی بیشتر و پرورش مدیران متعهد و لایق و نیز نقش آفرینی شان با حفظ عزت و کرامت در عرصه های مختلف شود.

اهداف :
· زمینه سازی برای اعتلای همه جانبه دانش آموزان ،  دانشجویان و طلاب گروه هدف
· شناسایی و تجلیل از دانش آموزان ، دانشجویان و طلاب سرآمد گروه هدف در زمینه های علمی _ آموزشی ، پژوهشی و فرهنگی 
· ایجاد پویایی ، تحرک و افزایش انگیزه در رقابت تحصیلی میان دانش آموزان ، دانشجویان و طلاب شاهد و ایثارگر 

تعریف واژگان :
 دستگاه های آموزشی : وزارت علوم ، تحقیقات و فنآوری ـ وزارت بهداشت ، درمان و آموزش پزشکی ـ وزارت آموزش و پرورش ـ دانشگاه آزاد اسلامی و مدیریت حوزه های علمیه   
 واحدهای آموزشی : دانشگاه ها ـ مراکز آموزش عالی ـ حوزه های علمیه ـ مدارس شاهد و طرح پراکنده شاهد
بنیاد : بنیاد شهید و امور ایثارگران 
ستاد شاهد و ایثارگر : ستاد شاهد و ایثارگر دانشگاه متشکل از اعضای بنیاد و دانشگاه مطابق اساسنامه طرح شاهد و ایثارگر در هرترم تحصیلی حداقل یک بار تشکیل جلسه داده و وظیفه خدمات رسانی آموزشی و تحصیلی  به نحو احسن به جامعه هدف را دارند .

 جشنواره آموزشی تحصیلی جایزه ملی ایثار : رویدادی کشوری است که با مشارکت بنیاد شهید و امور ایثارگران، وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، دانشگاه آزاد اسلامی، وزارت آموزش و پرورش و مدیریت حوزه های علمیه به صورت مشترک برگزار می شود که در آن دانش آموزان ، دانشجویان و طلاب برگزیده شاهد و ایثارگر انتخاب و معرفی می شوند.

 دانش آموز، دانشجو و طلبه برگزیده : فردی که بر اساس مفاد این آئین نامه در چهار محور ایثارگری، علمی- آموزشی، پژوهشی بر اساس بالاترین امتیاز، سرآمد دیگر دانش آموزان ، دانشجویان و طلاب شاهد و ایثارگر در مقاطع تحصیلی مختلف شاغل به تحصیل است. 

[bookmark: _Hlk141766939] دانش آموز، دانشجو و طلبه نخبه/ استعداد درخشان: دانشجو و طلبه نخبه/ استعداد درخشان به فرد برجسته و کارآمدی گفته می شود که اثرگذاری وی در تولید علم، هنر، کارآفرینی و فناوری کشور محسوس باشد و هوش ، خلاقیت، کارآفرینی و نبوغ فکری وی در راستای تولید دانش و نوآوری موجب سرعت بخشیدن به رشد و توسعه علمی و متوازن کشور گردد و عضو بنیاد ملی نخبگان باشد .

دبیرخانه جشنواره : دبیرخانه جشنواره واحدی است که به منظور برگزاری منسجم جشنواره در محل اداره کل آموزش بنیاد به صورت دائمی مستقر و فعالیت می کند. 
مدیر کل آموزش بنیاد با ابلاغ معاون آموزش، پژوهش و نوآوری به عنوان دبیر جشنواره مسئولیت برگزاری کل جشنواره را بر عهده دارد و دبیر علمی اجرایی جشنواره با ابلاغ دبیر جشنواره مسئولیت تدوین محتوا، طراحی فرآیند، هماهنگی دبیرخانه را به عهده دارد. 

واجدین شرایط شرکت در جشنواره : 
دانش آموزان ، دانشجویان ، طلاب و کارآفرینان برتر از جامعه هدف مندرج در تبصره 1 ماده 67 قانون جامع خدمات رسانی به ایثارگران شامل: همسر و فرزند شهید ، جانباز 25 درصد و بالاتر و همسر و فرزندان آنان ، آزادگان و همسر و فرزندان آنان .

شاخص های انتخاب برترین ها :
شاخص های انتخاب مطابق جدول پیوست برای دانش آموزان و دانشجویان و طلاب شاهد و ایثارگر به شرح زیر           می باشد: 
الف - واجدین شرایطی که حداقل40 امتیاز از شاخص های انتخاب برترین ها ( ایثارگری ، علمی- آموزشی و پژوهشی ) را کسب نمایند مجوز معرفی به دبیرخانه جشنواره را خواهند داشت. 
ب - کسانیکه دارای یکی از شرایط زیر باشند بدون لحاظ امتیاز به عنوان منتخب نهایی جشنواره معرفی می گردند : 
1- نفرات اول تا سوم المپیادهای علمی و پژوهشی بین المللی 
2- نفرات اول تا دهم آزمون سراسری بدون احتساب سهمیه 
3- نویسنده کتاب سال ( در همان مقطع تحصیلی )، کتاب سال جمهوری اسلامی کتابی است که هرساله در دهه مبارک فجر در موضوعات مختلف توسعه وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی انتخاب و از آنها تجلیل به عمل    می آید .
4- اختراع ، اکتشاف ثبت شده (در همان مقطع تحصیلی ) و ثبت در سازمان ثبت اسناد به نام شخص ایثارگر باشد .   
5- نفرات اول تا سوم  در آزمون علوم پایه و پره انترنی 
6- نفرات اول تا دهم دوره دستیاری و بورد
نکات مهم : 
1- حداقل معدل کل برای دانش آموزان ، دانشجویان و طلاب شرکت کننده در این جشنواره 18 می باشد که 15 امتیاز در جدول امتیازات معدل برای آن لحاظ می شود و به ازای هر نمره بالاتر از آن (18 تا 20) یک امتیاز به معدل اضافه خواهد شد. 
تبصره : شرط معدل برای دانشجویان دانشگاه های سطح یک کشور و دانشجویان رشته های علوم پایه و رشته های پزشکی 16 به بالا و رشته های مهندسی و علوم انسانی و سایر دانشگاه های روزانه دولتی  و دانشگاه آزاد و حوزه علمیه ( طلاب ) 17 به بالا و آموزش و پرورش 18 به بالا .
2- دانش آموزان ، دانشجویان و طلابی که در مقطع تحصیلی فعلی در مرحله نهایی جشنواره های پیشین جایزه ملی ایثار منتخب و به بنیاد شهید و امور ایثارگران معرفی شده اند امکان شرکت مجدد در جشنواره بعدی در همان مقطع را ندارند در مواردی که برگزیده به مقطع تحصیلی بالاتر راه یافته باشد در صورت دارا بودن سایر شرایط می تواند در جشنواره شرکت کند.
3- سوابق ایثارگری، علمی ،آموزشی و پژوهشی شرکت کنندگان در همان مقطع تحصیلی  ملاک عمل خواهد بود . 
4- به جامعه هدف این دستورالعمل ( مادران ) که دارای فرزند می باشند به ازای هر فرزند 1 امتیاز تعلق می گیرد.
5- [bookmark: _GoBack]به ایثارگرانی که کارآفرینی ونوآوری داشته باشند به ازای هرکارآفرینی و یا ابداع و نوآوری 1 امتیاز تعلق          می گیرد. ( نوآوری و کارآفرینی در طول دوره تحصیل وهمان مقطع تحصیلی باشد )  
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